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Funkció bevezetése 

I. A SWITCH gomb megnyomása után a panel bekapcsol. 

2. WIND SPEED gomb: A sebességet lehet változtatni egy 1-16ig terjedő skálán 

3. MODE gomb: gomb rövid megnyomásával három üzemmód között válthat: dinamikus, 

hűtés és energiatakarékosság között. 

- a gomb 6 másodpercig történő megnyomása után a kijelzőjének értéke átvált elektromos 

feszültségértékre 

-a gomb megnyomása nélkül a normál kijelző felület automatikusan átvált a normál 

képernypőre a 6 másodperc alatt. 

 

4. Amikor a panel működésbe lép, a kijelzett hőmérséklet a beállított hőmérséklet 

 A plusz és mínusz gombok megnyomása növeli vagy csökkenti a beállított hőmérsékletet 

 A páratartalom-szabályozó beállított hőmérsékleti tartománya 5-40 fok 

 a felfelé mutató nyilat 6 másodpercig nyomva tartva, a kijelző értéke átváltozik a beszívott 

levegő hőmérsékletére 

Nyomva tartva a lefele nyilat 6 másodpercig, a kijelzőn megjelenik a 

 kimeneti hőmérséklet értéke 

Majd ha a gombok nincsenek megnyomva 6 másodperc múlva vissza áll az alap kijelzőre 

6. Light switch, megnyomásával a ledek világítanak 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Alacsony feszültségű hibavezérlő logika 

 

Az alulfeszültség értéke állítható, a beállítási tartomány 9-28 V között van. Ha az 

akkumulátor feszültsége alacsonyabb, mint az alulfeszültségvédelmi feszültségérték, a teljes 

klímaberendezés leáll, és a kijelzőn megjelenik a "LU" karakter. A tápellátás bekapcsolása 

után ki- és bekapcsolás után törölje az alulfeszültség riasztást. Az alulfeszültség-védelmi 

érték beállításának lépései: Bekapcsolt állapotban nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot. 

6 másodpercig, hogy belépjen az alulfeszültség-védelem beállítási felületére. Ekkor az érték a 

panelen villogó érték az alulfeszültségvédelmi érték. A harmadik kis digitális cső a következő 

értéket mutatja tizedes értéket. A C billentyű és a C billentyű funkciói a Feszültség plusz és a 

Feszültség plusz funkcióvá válnak. mínusz, minden alkalommal, amikor lenyomja vagy 

hozzáadja a 0,1V-ot. A beállítás befejezéséhez nyomja meg a billentyűt. Ha nincs billentyű 6 

másodpercig nem nyomja meg, automatikusan kilép az alulfeszültségvéde lmi beállítási 

felületről. 

 

Telepítés: 

 

 



 

 

 

Telepítés: 

1 hibakeresés (1. ábra) 

2.A főegység kondenzátorának el kell vezetnie a hőt, és meg kell tartania a magasságot. 

25 mm felett legyen a zavartalan szellőzés érdekében (2. ábra) 

3.A szigetelés elhelyezése a tetőablak széléhez (3. ábra) 

4.1szerelje fel a bal és jobb oldali pozicionáló lemezeket (4. ábra) 

5.Húzza meg a négy rögzítőcsavart legfeljebb 15nm-re (5. ábra) 

6.1szerelje fel a tetőablak dekoratív panelvilágítást (6. ábra) 

7.Miután a fogadó rögzítve van, tum a teljesítményt a gép hibakereséséhez 

 

 

 

 

 

 



Hiba jelzések:  

E2 -  Áramvédelem -  Megszüntetési módszer Ellenőrizze, hogy a nyomás túl magas-e és a 

ventilátor működik-e. 

E3 -  Leállási védelem -  Alacsony akkumulátor vagy túl nagy nyomás 

E4/LU -  Alulfeszültség-védelem -  Az akkumulátor túl alacsony, és fel kell tölteni. 

E6 -  Kondenzációs ventilátor meghibásodása - A motor rövidzárlata, a dugó rossz 

érintkezése 

E7 - Motor fáziskiesés - A kompresszor kapcsai kiégnek vagy a kompresszorok rövidzárlatot 

okoznak. 

E9/PER - Nyomáskapcsoló védelem - Normál nyomás vagy a kapcsoló sérült-e 

 

 

 

 


